

Fitch confirma las calificaciones de Banco Columbia S.A.

18 de marzo de 2011

Fitch ha decidido confirmar en la Categoría A3(arg) la calificación del endeudamiento de corto plazo y la Serie 1 de Valores de corto plazo por hasta \$ 30 millones correspondientes a Banco Columbia S.A.. La calificación otorgada a Banco Columbia S.A. (Columbia) tiene en cuenta su ajustada capitalización y la debilidad de la calidad de sus activos. Por otra parte, también considera su desempeño en el segmento de negocios en el cual opera (consumo) y la adecuada liquidez. La rentabilidad alcanzada en el primer semestre del ejercicio 2010/11 fue muy inferior a la del ejercicio anterior debido principalmente al aumento de los cargos por incobrabilidad por el provisionamiento de parte del reclamo de la AFIP por el pago de IVA con bonos aparentemente apócrifos (ver detalle de la operación en el cuerpo del informe). De no haberse producido esta circunstancia, los resultados habrían mejorado. La irregularidad de los créditos es alta (23.02 a dic.'10 vs. 24.2% a sep'10) y las provisiones cubren solo el 76.6% de los mismos. La tendencia sin embargo es positiva (19.5% a enero'11), y el ratio está fuertemente influenciado por la compra de los activos de GE cuya irregularidad era a dic.'10 26.1% (vs. 20.2% de la cartera generada por el banco). Fitch espera que el comportamiento de la cartera continúe mejorando en el resto del ejercicio. El principal fondeo está constituido por los depósitos, que presentan una significativa concentración (10 primeros depositantes: 36.5% del total). La entidad también utiliza la securitización y venta de créditos y la emisión de valores de corto plazo, como mecanismos de fondeo. La posición de liquidez es adecuada en función de la concentración antes mencionada, si se tienen en cuenta los activos más líquidos (disponibilidades, instrumentos del BCRA y títulos públicos para pases), ya que cubre cerca del 40% de los depósitos. Por otro lado, cabe tener en cuenta que la entidad tiene amplia experiencia en lograr liquidez a través de la venta o titulización de cartera, modalidad que también implica una cierta volatilidad de estos indicadores. La capitalización es ajustada y representa otra de las debilidades del banco. A la fecha del presente informe, se realizaron aportes por \$39.756 millones de los \$70 millones comprometidos por el accionista, a fin de compensar la pérdida ocasionada por el reclamo de la AFIP, por el pago efectuado con títulos apócrifos, y que alcanzó a más de \$ 46 millones. Fitch monitoreará la situación de capitales del banco, que de no recomponerse, podría implicar una baja en la calificación. Contactos: Analista Principal Ana Gavuzzo Senior Director +54 11 52358133 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario Darío Logiodice Director Asociado +54 11 52358136 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar El criterio 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.